
   

• Úvodník: Jaký máš plán a cíl pro svůj život?  

• 10 znaků zdravého sboru 

• Narozeniny a oznámení 

• Dopis sboru 

• Básně Aloise Volkmana 

listopad 2017 

Rozjímám o všech tvých skutcích. Rozjímám o všech tvých skutcích.   
Bože, tvá cesta je svatá. Bože, tvá cesta je svatá.   
Který bůh je velký jako Bůh náš? Který bůh je velký jako Bůh náš?   

  

Žalm 77:13Žalm 77:13--1414  
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JAKÝ MÁŠ PLÁN A CÍL JAKÝ MÁŠ PLÁN A CÍL PRO SVŮJ ŽIVOT?PRO SVŮJ ŽIVOT?  úvodník 

 Bratři a sestry. 

 Můžeme plánovat v oblasti fyzické i duchov-
ní. Každá generace mladá, střední i ta nejstarší 
mají své plány a cíle. Mladí by rádi vystudovali, 
našli si princeznu nebo prince, pak by se oženili 
nebo vdaly, založili rodinu, postavili domeček ne-
bo zařídili byt. Nebylo by špatné nějaké auto i do-
volená. Střední generace zase touží, aby jejich děti byly šťastné, aby 
se dobře oženili, vdaly. Starší si přejí sílu a zdraví, aby se byli 
schopni postarat o domek, aby mohli být oporou a pomocí svým 
dětem. Tohle všechno je důležité.   

 Já bych se chtěl zamyslet ještě nad jinou úrovní plánů a cílů, 
tou duchovní. Všechny plány, které jsem zmínil jsou pro nás důleži-
té, věřím však, že nemohou být jediné. Pán Bůh touží, abychom Mu 
dovolili, aby i On vložil své plány a cíle do našeho nitra. Člověk pak 
přemýšlí, jakým způsobem získá druhé pro Krista, jak být dobrým 
světlem, jak komu pomoci.  

 A můžeme přemýšlet dál. Jak zasáhnout toto město, založit 
stanici, skupinku, sbor, jít na misii. 

 Líbí se mi projekt Filadelfie, který založil sbor v Oldřichovi-
cích. Domy pro pěstounské rodiny. Ve sboru se zrodil plán, mnozí 
podnikatelé se k tomu připojili a dnes vidíme, že desítky dětí z dět-
ských domovů mohou žít v křesťanských rodinách. Nehemie, Teen 
Challenge, další z plánů, ke kterým se Pán Bůh mocně přiznal.  
Různí lidé mají různé plány. Bůh chce dát každému duchovní plán 
pro život, aby mohl naplnit Boží cestu, Jeho směr, aby z něj získal 
každý vlastní užitek. My však potřebujeme otevřené srdce pro plány 
a cíle pro tento čas. Věřím, že je to oblast, o kterou máme žádat ja-
ko jednotlivci i jako sbor. Možná jsme měli své plány a cíle a nějaká 
životní situace nás o ně připravila. Ztratili jsme chuť plánovat. Bůh 
chce znovu oživit a zmocnit nás pro své plány a záměry. Přemýšlej-
me o tom. Bože jaký máš plán pro můj život?  

 V Žalmu 119,105 se píše: “Světlem pro mé nohy je tvé slovo, 
osvětluje mojí stezku.” Důležitý verš pro náš život. Jak může Boží 
slovo svítit? Potřebujeme vidět dopředu, jak jít tou stezkou. Tím, že 
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se sytíme Božím slovem, najednou v daných situacích dostáváme 
jasné slovo. Přichází pravda, vedení, poznání, uvolnění ze stresu, 
moudrost k řešení konkrétních problémů. A my toto slovo musíme 
očekávat ve svých životech. Do dnešních i budoucích dnů.  
Jednomu pastoru hořelo srdce pro evangelizaci. Celým životem 
sloužil lidem a evangelizoval, ale nikdo se neobracel. Zakusil obrov-
ské zklamání, chtěl s tím skončit a opustit sbor. V tom všem dostal 
slovo od Boha, že ještě mnoho vykoná! Chytil se toho a nastala 
změna. Obraceli se stovky a pak tisíce lidí. Nevím, proč se to nesta-
lo hned, ale asi ho chtěl Bůh srze to něco naučit. Bůh zasvítil na je-
ho stezku a věci se začaly měnit. On však musel být citlivý na Ducha 
svatého, nezahořknout. I když pak přicházely do sboru těžkosti, to 
slovo jim bylo majákem. Lidé měli chuť pracovat na Božím díle, 
měli další plán, a to být spolu, sloužit si navzájem, vzdělávat ty, kte-
ří přišli jako noví, pracovali ve skupinkách a řešili problémy.   
 Služba bez cíle stagnuje. Každá služba ve sboru má mít svůj 
cíl. Vedoucí v mládeži vychovávat další učedníky, starší sestry skrze 
své zkušenosti v lásce radit mladším sestrám v těžkostech. Každá 
oblast služby musí mít svůj plán a cíl, aby se mohla rozvíjet a nést 
ovoce. 

 Často se staráme více o své tělesné cíle než o ty duchovní, ale 
když budeme pracovat na těch duchovních cílech, Bůh se postará    
i o naše tělesné cíle. Bez boje není vítězství.  

 Pán Bůh má plán úplně 
pro každého z nás. Pro kaž-
dého jiný plán. Je potřeba 
mít otevřené srdce a toužit 
po práci na duchovním poli 
a Pán Bůh nám ukáže, co 
pro nás má. Církev bude bu-
dována a služba ponese ovo-
ce.  

 
Jindřich Koziel 

 

Marie Plotěná 
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10 ZNAKŮ ZDRAVÉHO SB10 ZNAKŮ ZDRAVÉHO SBORUORU  k zamyšlení 

Zdravý místní sbor se průběžně modlí za všechny níže uvedené 
aspekty svého života a služby, je závislý na Boží moci a autoritě jeho 
Slova a ctí následující hodnoty:  
1. Boží moc a přítomnost.  
Zdravý sbor aktivně vyhledává nasměrování a zmocnění Ducha sva-
tého ke svému každodennímu životu a službě.  
2. Uctívání Boha.  
Zdravý sbor se schází k pravidelným shromážděním a je místním 
vyjádřením Kristova těla. Pomáhá lidem uctívat Boha z celého srd-
ce, mysli, duše a síly.  
3. Duchovní učednictví.  
Zdravý sbor poskytuje svým členům všeho věku učednický trénink, 
životní vzory a zdroje, které jim pomáhají v jejich každodenním du-
chovním růstu.  
4. Růst ve společenství věřících.  
Zdravý sbor pomáhá křesťanům rozvíjet v povzbudivém prostředí 
svůj vztah s Bohem i své vzájemné vztahy.  
5. Závazek budovat láskyplné vztahy.  
Zdravý sbor cíleně přispívá k budování láskyplných vztahů v rodi-
nách, mezi svými členy navzájem a vůči lidem v místě svého půso-
biště.  
6. Rozvoj vůdcovství založeného na službě.  
Zdravý sbor rozpoznává a rozvíjí jednotlivce, které Bůh povolal       
a obdaroval k vůdcovství. Vychovává je k tomu, aby jejich vůdcov-
ství vycházelo ze služby.  
7. Zaměření ven.  
Zdravý sbor klade velký důraz na kázání pravdy evangelia a předá-
vání Ježíšovy lásky nevěřícím lidem.  
8. Moudré správcovství a zpětná vazba.  
Zdravý sbor co nejefektivněji využívá vhodné prostory, techniku     
a systémy, aby maximálně podpořil růst a rozvoj svých služeb.  
9. Provázanost v rámci Kristova těla.  
Zdravý sbor udržuje vztahy s ostatními členy Kristova těla za úče-
lem spolupráce, sdílení zdrojů, vzájemného učení se jedni od dru-
hých a společného uctívání.  
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10. Správcovství a štědrost.  
Zdravý sbor své členy vyučuje tomu, že jsou správci zdrojů, které 
jim byly svěřeny Bohem a vede je k obětavé štědrosti a sdílení          
s ostatními.  
Zdroj: Magazín praktické letniční teologie (na www.apostoskacirkev.cz) 
Převzato z pracovního sešitu ke knize „Zdravá místní církev“  
od Stephena A. Macchia. Použito se svolením autora.  
Bližší informace o Deseti znacích zdravé místní církve najdete  
na www.healthychurch.net 

Milý sbore. 
 

Tímto se na Tebe obracíme, my - Sborové 

noviny. Hodně jsme přemýšlely, co nového, 

povzbuzujícího, budujícího a žehnajícího  

s Tebou sdílet. Jako minulý měsíc a ten 

před tím a… Chceme Ti říct, milý sbore,  

že jsme Tvé noviny, budeme šťastné, když 

to přijmeš, vezmeš nás za své a přidáš se.  

I skrze nás můžeš povzbudit, budovat  

a požehnat sám sebe:-), tedy své členy. 

Přemýšlej o tom a zkus do příštích čísel 

přispět něčím ze svého života, zamyšlením, 

básní…  

Už se móóóc těšíme:-) 

Tvoje  
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Nechceš mít  
vlažné vyznavače, Pane. 
Proto když chladně  
kalkulujem  
na svých samopočítačích pýchy 
kolik ze sebe Ti vydat 
 
přichází horké chvíle  
v nichž roztaje  
soběstačnost naše. 
 
Co bylo vlažné v nás 
je vroucí. 
 
 

PLUS 
 

V dětsky jednoduchém počítání 
znamená křížek  

plus. 
Nesouce své křížky životem 

nerosteme součty. 
Neboť nepočítáme s nimi 

jako s veličinami kladu. 
Doučovací hodiny s Kristem! 

BÁSNĚ ALOISE VOLKMANA 
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Apoštolská církev, Za Panelárnou 2481/2, 735 06  Karviná 6,  č. tel.:+420 596 318 745 

e-mail: ackarvina@volny.cz, web: www.ackarvina.cz, č. účtu 2200929323/2010 

SbN vycházejí  jako  měsíčník pro potřebu AC v Karviné a jsou distribuovány zdarma. Jakékoliv 
příspěvky vždy vítáme! Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné můžete předávat osobně 
v kanceláři sboru anebo zasílat na uvedené adresy. Na schválení vyučujících příspěvků mají vyhra-
zené právo starší sboru a pastor.  
Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SbN:   29. 11. 2017 číslo 11, ročník 25 

 
 ZVEME VÁS NA  

   

SEMINÁŘ PRO RODIČE A PRACOVNÍKY S DĚTMISEMINÁŘ PRO RODIČE A PRACOVNÍKY S DĚTMISEMINÁŘ PRO RODIČE A PRACOVNÍKY S DĚTMI   
 

25. LISTOPADU 2017, OD 9:00 DO 16:00 V OLOMOUCI NA ŠTÍTNÉHO 10 25. LISTOPADU 2017, OD 9:00 DO 16:00 V OLOMOUCI NA ŠTÍTNÉHO 10 25. LISTOPADU 2017, OD 9:00 DO 16:00 V OLOMOUCI NA ŠTÍTNÉHO 10    

NĚKTERÉ DĚTI TO MAJÍ TĚŽŠÍ, NEŽ OSTATNÍ NĚKTERÉ DĚTI TO MAJÍ TĚŽŠÍ, NEŽ OSTATNÍ NĚKTERÉ DĚTI TO MAJÍ TĚŽŠÍ, NEŽ OSTATNÍ    
Juraj Danihel  

   
   

NEJEN RODIČOVSKÁ SETKÁNÍ NEJEN RODIČOVSKÁ SETKÁNÍ NEJEN RODIČOVSKÁ SETKÁNÍ    
Pavel a Pavlína Bartíkovi  

   
   

PRÁCE S DOROSTEM TROCHU JINAK PRÁCE S DOROSTEM TROCHU JINAK PRÁCE S DOROSTEM TROCHU JINAK    
Jiří Kostelník  

   
   

NABÍDKA LITERATURY A INFOBLOK NABÍDKA LITERATURY A INFOBLOK NABÍDKA LITERATURY A INFOBLOK    
Dana Navrátilová  

 
Registrace: danka.navratilova@centrum.cz a na tel. 731 504 317  

 

737 568 554, e-mail: cermak@detskamisie.cz, web: www.detskamisie.cz 


